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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε ΦΕΚ οι νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις της Επταλόφου  

Π. Ταγκαλής: «Η ευταξία μίας περιοχής περνά μέσα από την ασφαλή κυκλοφορία πεζών 

και οχημάτων» 

  

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις της Κοινότητας Επταλόφου πήραν και την τελική τυπική 

έγκριση και πλέον η διαδικασία εφαρμογής τους, που θα λύσει σημαντικά προβλήματα 

στη λειτουργία της περιοχής, μπαίνει στην τελική ευθεία.  

Πιο συγκεκριμένα, δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η έγκριση της 

κυκλοφοριακής μελέτης της Κοινότητας Επταλόφου, της Δημοτικής Ενότητας Παρνασσού, 

αποτελώντας το τελευταίο στάδιο μιας μακράς διαδικασίας, η οποία ξεκίνησε από την 

Τεχνική Έκθεση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών, και ακολούθως τις 

σχετικές αποφάσεις της Κοινότητας, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, του Δημοτικού 

Συμβουλίου και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας.  

Οι μελέτη αφορά στο δρόμο που αναπτύσσεται μεταξύ της δυτικής εισόδου της κοινότητας 

(από Αράχωβα) και της βόρειας εισόδου του οικισμού στο ύψος του Δημοτικού Parking, 

καθώς και του χώρου πλησίον του δημοτικού Σχολείου. Οι νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

(μονοδρομήσεις, σημάνσεις κ.α.) αναμένεται να λύσουν σημαντικά προβλήματα του 

κεντρικού δρόμου της Κοινότητας Επταλόφου, ο οποίο δέχεται σημαντικό φόρτο 

κυκλοφορίας οχημάτων και τουριστικών λεωφορείων, διότι η Κοινότητα είναι χειμερινός 

προορισμός ιδιαίτερης σημασίας και επισκεψιμότητας. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του σημειώνει: «Η ευταξία μίας 

περιοχής περνά σίγουρα μέσα και από την ομαλή και κυρίως ασφαλή κυκλοφορία 

οχημάτων και πεζών. Με τις νέες ρυθμίσεις η Κοινότητα Επταλόφου περνά σε μία νέα 

εποχή καθημερινότητας, η οποία αφενός θα βελτιώσει τη ζωή των κατοίκων και των 

επαγγελματιών της, αφετέρου όμως θα δημιουργήσει και μία πολύ καλύτερη εικόνα στους 

επισκέπτες της, οι οποίοι δε θα πρέπει να λησμονούμε πως είναι και οι διαφημιστές του 

τόπου μας».  

 


